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始業式から２週間経って
令和３年度の始業式から２週間程が過ぎました。コロナ禍にあり、相変わらず多くの制約があ

る中での学校生活ですが、今年度は多くの児童の姿に活気を感じることができます。

新型コロナウィルスが忍び寄り、先行き不透明な状況ですが、児童と共に工夫しながら、今で

きる活動を創り出し、成長を促す機会としたいと考えています。

４月の生活目標は･･･元気に登校し、新しい学年のスタートをきろう

児童会本部が毎月の生活目標を考え、児童に呼びかけています。

４月の生活面においては、新たな学年のスタートにあたり、元気

な登校を促す目標を立てています。

今は、子どもたちにとって情報過多の時代であり、暮らし方の

変化により、他者とのコミュニケーションにも多くのストレスを

感じてしまう時代です。そこに、コロナが追い打ちをかけている

この時期に、的を射た目標設定だと思います。

子どもたちの新鮮な気持ちに、この呼びかけが功を奏したので

しょうか、進級を契機としてこれまでの自分の在り方を見直し、

改善に取り組む児童が増えました。でも、新しい学級での緊張が

続き、少し疲れ気味な様子を見せる子どもも出てきました。

この後しばらくするとＧＷがやってきます。子どもたちの様子に気を配り、安定した気持

ちで学校生活を送れるよう見守って行きたいと思います。ご家庭におかれましても、「早ね、

早おき、朝ごはん」という望ましい生活習慣が身につくようご指導いただき、困難を乗り越

えようとする姿に励ましの言葉かけをお願いします。

いじめのない学校に

「いじめは、どの子どもにも、どの学校においても起こりえ

るもの」（文科省）と言われています。

令和２年度に発生し市教委へ報告したたいじめ・・・３件

（そのうちの２件は生活アンケートの訴えから）

学校規模からすると、いじめの少ない学校と考えられますが、

いじめにつながりそうなトラブルは複数ありました。

いじめを無くすには、心の教育の充実が大切です。普段の授

業から児童同士の交流を促し、「自分も友だちも大切な存在」

という感覚を育んでいきます。一方で、ＳＯＳが出せる環境づ

くりにも力を注いでいきます。

ご心配などありましたら保護者の皆様もお気軽に情報をお寄

せください。

※ＨＰの「校長室より」に「いじめ防止基本方針」を掲載しています。



＜教育ＤＸ推進スタッフの紹介＞

飯塚優世さん(4/21より 週3日勤務）

館林市では、３年生以上の児童にタブレット

端末が配備されました。その活用推進を図るた

めのスタッフが群馬県教育委員

会より配置されました。

※ＤＸ（デジタルトランスフォーメーション）

進化した IT 技術を浸透させることで、人々の生活をよ
り良いものへと変革させるという考え方

新型コロナウィルス感染症対応による学校行事の見直しについて

◆５年生の林間学校は日帰りで実施します。 5月 18日(火)
〇１部屋の使用人数制限や入浴制限などにより、宿泊が困難となりました。

〇帰りが夜間となるため、児童の身体的負担を考慮し、翌日は授業を

軽減します。

◆６年生の修学旅行は延期します。 ※当初の予定は６/１～６/２の一泊二日
〇見学・宿泊先の感染状況により、予定通りの実施が困難となりました。

〇ワクチン接種の進展を考慮し、１２月初旬頃の実施を検討しています。行き先等につ

いても再考します。

〇６年生保護者を対象とした授業参観及び旅行説明会（5/18 予定）は中止し、代わりに、
６月１１日（金）に授業参観を行います。※ 6/11 は 4･5･6 年の授業参観となります。

※この他の学年の校外学習や社会科見学は計画通りに実施する予定ですが、今後の感染状況

により変更または中止となる場合があります。

※ＰＴＡバザーについて

６月１９日（土）に予定していましたが、協議の結果、秋に延期することとなりました。

開催をめざし、時期や方法などを今後も検討していただけることに、感謝申し上げます。

＜職員の勤務時間について＞

勤務時間７：５０～１６：２０

昨年度に引き続き、７時５０分より

児童玄関前で朝の健康観察を行ってい

ます。そのため、職員の勤務時間は上

記のようになります。

また、健康観察時は全職員で対応し

ていますので、電話対応等に時間を要

すると思いますが、よろしくお願いい

たします。

上毛新聞社「ジュニア俳壇」 新聞掲載作品の紹介

◇豆まいて いい春くると 祈っている ６年 ＭＨ

◇春になり 虫とあうこと 多くなる ５年 ＫＫ

◇春風に ゆられたボクは ワカメかな ３年 ＨＳ

◇新学期 先生気になる 一日目 ６年 ＭＫ

これからも、俳句づくりを楽しんで、どしどし応募してください！




